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Δραστηριότητα: Σκάνδαλο φιλανθρωπικού οργανισμού 

Οδηγίες: Παρακολουθήστε το βίντεο, διεξάγετε έρευνα με την ομάδα σας και εντοπίστε τα βασικά 
σημεία των αδικημάτων με το φιλανθρωπικό σκάνδαλο της WE. Σημειώστε τα βασικά σημεία στο 
κάτω μέρος της σελίδας. 

WE - φιλανθρωπικό σκάνδαλο 

Η WE Charity είναι μια διεθνής φιλανθρωπική οργάνωση με έδρα τον Καναδά, η οποία επικεντρώνεται 
στην εκπαίδευση, το νερό, την υγεία, τα τρόφιμα και την οικονομική ανάπτυξη. Η φιλανθρωπική 
οργάνωση υλοποιεί έργα στην Ασία, την Αφρική και τη Λατινική Αμερική, που προωθούν την ενεργό 
συμμετοχή των πολιτών και εκτελεί εγχώρια προγράμματα για νέους στον Καναδά, τις ΗΠΑ και το 
Ηνωμένο Βασίλειο. 
 
Ιδρύθηκε το 1995, από τους Marc και Craig Kielburger, ως Free the Children και, το 2016, 
μετονομάστηκε σε WE Charity. Η αποστολή της φιλανθρωπικής οργάνωσης είναι να συνεργάζεται με 
αναπτυσσόμενες κοινότητες και να ενδυναμώνει παιδιά και οικογένειες, ώστε να σταματήσουν τον 
κύκλο της φτώχειας και της εκμετάλλευσης. Με την πάροδο των ετών, αυτό επεκτάθηκε περαιτέρω, 
ώστε να συμπεριλάβει την ενδυνάμωση των νέων στο σπίτι, συνδέοντάς τους με παγκόσμια ζητήματα 
και κοινωνικούς σκοπούς. Έχουν επίσης συνεργαστεί με σχολεία, για να εμπνεύσουν τους νεαρούς 
φορείς αλλαγής μέσα από την τάξη.  
 
Στην πρόσφατη ιστορία της φιλανθρωπικής οργάνωσης ξέσπασε ένα σκάνδαλο. Στα μέσα του 2020, η 
καναδική κυβέρνηση ανέθεσε την υλοποίηση και τη διαχείριση του προγράμματος Canada Student 
Service Grant (CSSG) - οικονομική στήριξη σε φοιτητές μέσω της χορήγησης χρημάτων για κάθε ώρα 
που δαπανάται σε εθελοντικές δραστηριότητες - ύψους 912 εκατομμυρίων δολαρίων, στην WE 
Charity. Κάποια στιγμή, ο Φιλελεύθερος Υπουργός Διαφορετικότητας, Ένταξης και Νεολαίας έκανε μια 
ανακοίνωση ότι η WE Charity δεν θα διαχειριζόταν πλέον αυτό το πρόγραμμα λόγω ηθικών 
παραβιάσεων (WE Charity Scandal).  
  
Ο Επίτροπος Δεοντολογίας ξεκίνησε έρευνα για την εμπλοκή του πρωθυπουργού στο σκάνδαλο, καθώς 
αποκαλύφθηκε ότι μέλη της οικογένειας Τρουντό είχαν λάβει χρήματα για τη συμμετοχή τους σε 
εκδηλώσεις της WE Charity. Επιπλέον, διαπιστώθηκε ότι μέλη της οικογένειας του Υπουργού 
Οικονομικών είχαν εργαστεί σε άσχετες εργασίες για τη φιλανθρωπική οργάνωση. 
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